

ANEXO 06 – ERRATA DO RESULTADO PRELIMINAR

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da **Administração Central** publica a **ERRATA DO RESULTADO PRELIMINAR do edital 008/2013** para Contratação Temporária de Servidor: **Técnico Administrativo Nível Superior** mediante as condições estabelecidas neste Edital e resultados abaixo:

Onde se lê :Administração Central (Anápolis), 27 de junho de 2013.

Leia-se : Administração Central (Anápolis), 25 de junho de 2013.

Administração Central (Anápolis), 26 de junho de 2013.

*Comissão do Processo Seletivo Simplificado
Unidade Universitária da Administração Central
Universidade Estadual de Goiás*